



УКРАЇНА

**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел/факс: (061) 224-63-81  
E-mail: adm@zoda.gov.ua; www.zoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022504

18.08.2016 № 05356/08-10

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Народному депутату України

Кривохатьку В.В.

вул. Будьонного, 1,  
сел. Трудове,  
Новомиколаївського району  
70130

Про розгляд звернення  
мешканців с. Голубкове  
Новомиколаївського району

Шановний Вадиме Вікторовичу!

На Ваше депутатське звернення від 11.07.2016 № 823 про розгляд звернення мешканців с. Голубкове Новомиколаївського району щодо облаштування дороги по вул. Широкий твердим покриттям облдержадміністрація повідомляє про таке.

Статтею 91 Бюджетного кодексу України передбачено, що видатки на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання доріг місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів.

Обмеженість ресурсу обласного бюджету на цей час не дає можливості профінансувати додаткові заходи з ремонту доріг населених пунктів області, у тому числі дороги по вул. Широкий с. Голубкове.

Облдержадміністрація неодноразово зверталася до Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади щодо вирішення питання фінансування з державного бюджету в 2016 році заходів з відновлення доріг області, зокрема на капітальний ремонт доріг комунальної власності в обсязі 81,6 млн. грн. На сьогодні питання залишається не вирішеним.

Разом з тим, змінами до бюджетного законодавства, що набули чинності з 01.01.2015, передбачено збільшення джерел формування дохідної бази місцевих бюджетів за рахунок передачі окремих доходів з державного бюджету та запровадження нового виду податку – акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлі підакцизних товарів. Саме цей вид податку при підготовці змін до Бюджетного кодексу України Міністерством фінансів України зазначався як джерело покриття витрат на розвиток та утримання доріг комунальної власності.

...адене, Новомиколаївській райдержадміністрації  
...можливість виділення коштів загального фонду  
...Новомиколаївського району на облаштування дороги по  
...с. Голубкове твердим покриттям.  
Мешканцям с. Голубкове Новомиколаївського району надана письмова  
відповідь.

З повагою  
перший заступник голови  
обласної державної адміністрації



Д.О. Давтян